

Közlemény

az óvodai beiratkozásokról

az emberi erőforrások minisztere által kiadott 7/2020. (III.25) EMMI határozat alapján

A fenti határozat értelmében a 2020/2021. nevelési évre történő óvodai beiratkozások vonatkozásában – a korábban kiadottakhoz képest - az alábbi eljárásrend lép életbe:

1. A kötelező felvételi körzettel nem rendelkező óvodák felvételi eljárása

A kötelező felvételi körzettel nem rendelkező óvodák 2020. április 17-ig fogadják a szülők beiratkozásra vonatkozó szándéknyilatkozatait (a kötelező felvételt biztosító óvoda adatainak megadásával, elektronikus úton, telefonon, különösen indokolt esetben személyesen). Ezen óvodák az **óvodai beiratkozásokat 2020. április 2. és április 20. között** tartják meg a **vészhelyzet által megkövetelt egészségügyi szempontokra különös figyelemmel**, a beiratkozás időpontjára vonatkozó beosztás alapján. Az óvoda vezetője a gyermek óvodába történő felvételéről **2020. április 20-ig dönt**, és erről értesíti a szülőket, valamint az érintett gyermek kötelező felvételi lehetőségét biztosító óvoda vezetőjét.

2. A kötelező felvételi körzettel rendelkező óvodák felvételi eljárása

A kötelező felvételt biztosító óvoda a fenntartójától megkapott lista alapján **2020. április 21-ig felveszi a körzetébe tartozó valamennyi olyan gyermeket**, akik vonatkozásában nem érkezett hozzá jelzés arról, hogy másik óvoda felvette volna őket. A gyermek felvételét követően a felvételtől írásban értesíteni kell a szülőket. Amennyiben az óvoda a szabad férőhelyei alapján további felvételi kérelmeket is teljesíteni tud, a **vészhelyzet által megkövetelt egészségügyi szempontokra különös figyelemmel** a nem a felvételi körzetébe tartozó gyermekek számára beiratkozási beosztást készít. Az óvoda a felvételi körzetébe nem tartozó gyermekek felvételére vonatkozóan legkésőbb **2020. április 30-ig döntést hoz**, amelyről írásban értesíti a szülőket, valamint a gyermek kötelező felvételét ellátó óvoda vezetőjét.

Mellékelten csatoljuk Komárom Város Önkormányzata fenntartásában lévő óvodákhoz tartozó körzetek listáját. Az óvodák elérhetőségei (e-mail, telefonszám) az érintett óvodák honlapján, valamint a www.komarom.hu oldalon is elérhetőek.

Komárom Város Önkormányzata